
Referat fra 
BESTYRELSESMØDE 

Silkeborg Golf A/S 
20. januar 2010 

 
        
 
Deltagere fra bestyrelsen:  Hans Bremer (HB), Niels Otto Andersen (NOA) og Kurt Grey Schuster 
(KGS).  Der var afbud fra Poul Riberholt (PR) 
 
Endvidere deltog fra bestyrelsen i Silkeborg Golf Club: Kurt Bach-Jacobsen (KBJ), Thomas Riise 
Knudsen (TRK), Dorte Træholt (DT) og Birgitte Mørck Rugholm (BMR). 
 
 
1. Beslutningspunkter 
 
1.1 Bestyrelsesmødereferatet fra den 4. november 2009 blev underskrevet uden bemærkninger. Li-

geledes blev referatet fra konstituerende bestyrelsesmøde den 26. november 2009 underskrevet. 
 
 
2. Punkter til drøftelse 
 
2.1. Indsatsplan. 
 
Planen opdateres løbende af MBR. 
 
2.2. Regnskab 
 
Tallene for 1. kvartal blev gennemgået og når der renses for periodeafgrænsningsposteringer, blandt 
andet afskrivninger og renter, følger vi stort set vort budget. Desuden flyttes et par mindre beløb fra 
driftsudgifter til anlægsudgifter, her er det vor nye toiletbygning og 8 shelters/lynhytter. 
 
2.3 Klubhusprojekt 
 
KBJ gav en kort orientering om status. Vi har en teoretisk forsinkelse på 2 uger, men vi burde alli-
gevel kunne nå at få hele projektet færdigt til den 1. april 2010 som oprindeligt planlagt. 
 
Vi har lavet en aftale med anlægsgartner Rene Bofill om indretning af træningscentret og aftalen 
om jordvarmeanlægget mangler kun et COP tal og efterfølgende en underskrift. 
 
Lockerskabene er flyttet i kælderen og teltet nedtages hurtigst muligt. KGS kontakter Silkeborg 
Kommunes Teknik og miljøafdeling for at undersøge, om de har specielle krav i forbindelse med 
retableringen af overfladejorden. 
 
Balkonen udvides hen over døren til restauranten og der er skiftet 4 radiatorer i restauranten. 
 
Vi skifter alle gamle tagrender på klubhuset, når blikkenslageren alligevel er på stedet med mand-
skab og stilladser. 
 
3. Information til efterretning  
 
3.1. Banerenoveringsprojekt. 
 



Baneudvalgsformand Steen Damkilde gav en kort orientering om igangværende arbejder hen over 
vinteren, hvor det naturligvis primært er skov- og anlægsarbejder, toiletbygning og lynhytter, som 
greenkeeperstaben beskæftiger sig med. Vi har endvidere haft 3 mand på kurser i perioden. 
 
4. Orientering 
 
4.1. Formand. 
 
Kort orientering om øvrige igangværende projekter. Aftalerne med Nykredit og Jyske Bank om 
kreditter og finansiering er på plads og underskrevet.  
 
Vi har modtaget en anmeldelse gennem Silkeborg Kommune fra Naturbeskyttelse.dk v/Peder Stø-
rup vedrørende mulige overtrædelser af naturbeskyttelseslovens § 3. Anmeldelsen går blandt andet 
på, at der er uoverensstemmelser mellem de arealer der er registreret som omfattet af naturbeskyt-
telseslovens § 3 og de faktiske forhold på banen. Vi har skrevet til Silkeborg Kommune for aftale 
om et møde, hvor anmeldelsen og forslag til forbedringer kan drøftes. 
 
4.2. Direktør. 
 
Udgår. 
 
4.3. Udvalg. 
 
DT gav en orientering om Klubhusudvalgets arbejde med at indhente tilbud på nye møbler og andet 
inventar til vore nye klublokaler, møderum og til balkonen. 
 
5. Eventuelt 
 
Udgår. 
. 
 
6. Næste møde 
 
Næste bestyrelsesmøde er fastlagt til tirsdag den 23. februar 2010 kl. 17.00 i klubhuset. 
 
 
 
Referat udarbejdet af Kurt Grey Schuster den 21. januar 2010. 


